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EMIMEAEIA : MANTEAHXZ TPIMHZ
MAGHMATIKOX

MEQMETPIA Traneza OevaTon

NAPAAAHAEZ | AOPOIZMA TONIQON TPIFONOY
EYOEIEX

apvaaia
20 GEMA

AGPOIZMA TONION v-TONOY

| 44.
Ig W00OKEAEG Tpiywvo ABI pe AB=Al eivou A=80°. Naipvoupe Tuyaio onueio E otnv

mAsvpa Bl kot kardmv ta onueia A kot Z otig nAsupeg AB kaw Al avtiotowya £Tol

wote BA=BE kaiME=IZ.

o) Na uTtOAOYLOETE TIC YWVIES Twv Tplywvwy BAE kat IN'ZE, (Movabdecg 15)

B) Na unohoyioete tn ywvia AEZ. (Movabdeg 10)

25, |
1t 1W00OKEAES Tpiywvo ABI (AB=AT) dépoupe tn Sixotopo AA kot pia euBeia (g)

napdAAnAn npoc tnv Bl, nou téuvel Tic mAsupég AB kot Al ota onueia E kau Z
avtiotoya.

Na anobeifete OtL:

a) To tpivwvo AEZ elval LooOKEAEC, (Movabec 10)

B) Ta tpiywva AEA kal AZA eival loa. (Movadec 15)
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46.

Aiveron opBoywvio Tpiywvo ABT ( A=90° ). H diyotopoc e ywviog B TEPVEL TNV MAEUpa Al oto

onuelo A Oépoupie TuApa AE kdBeto otnv mheupd Bl Na anobeléete ot

a) BE=AB. {(Movabec 12)
B) Av emumAEov BAA = 55° , vt urtohoyloete Tic ywviec Tou Tplywvou TAE. {(Movdbec 13)
| 47. |

‘Evoc padntig tng A' Aukelou Bprke £vav TPOTIO va KATAOKEVALEL TTOPAAANAEC
guBelec. Ztnv apyxn oxedlalel po tuxaia ywvia XOW . 3T cUVEXELD LE KEVTPO TNV
kopudn O ¢ ywviag oxedlalel Suo opdkevTpouS SLadpopeTLKOUC KUKAOUG e
Tu)oieg akTiveg. O ULKPOTEPOG KUKAOG TEUVEL TIG TAEUpEC OX Kot OW TG ywviag ota
onueia A, B avtiotolya kat o peyaAvutepog ota onpeia l, A. loxupiletal otL oL euBeieg
mou opiovrtat amod tig xopdeg AB kat A elval maparAnAeg. Mmopeite va to
SLKaLOAOYNOETE;

(Movadec 25)

| 48. |
Aivetat Tpiywvo ABI oto omolo n e€wteptkn ywvia A gival
SuTAdola TNG ECWTEPLKNC ywviag B.

a) Na Seifete OTL T0 Tplywvo ABT gival LoookeAEG ue AB=AT.
(Movadeg 10)

B) H pecokaBetn tne mAeupac AB Téuvel TnVv mAeupa Al oto
E£0WTEPLKO TNG onueio A.

Av n ywvia AAB eivar ion pe 80°, 10te va uTtOAOYIOETE TIC
YWVLEC TOU TpLlywvou ABT.

(Movabeg 15)

49. |
AlveTal To LoooKeAEG Tpiywvo ABI e AB=AT.
DEPOUE, EKTOC TOU TPLYWVOU, TLG

nueuBeieg Ax kat Ay Tétoleg wote Ax LAB kat
Ay LAT. OLkdaBeteg otnv mAsupd Bl A
ota onpela B kot I Tépvouy Tig Ax Kal Ay ota

onueia A kat E avtiotouyo.

o) No amobeifete o0tL BA=TE. (Movadeg 12)

B) Av n ywvia BAT givat ion pe 80°, va
umtoAoyioete TI§ ywvieg Tou Tplywvou AAE.
(Movabec 13)
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| s0.
Eotw duo woookeln tpiywva ABI (AB=AT) kat A'B'T" (A'B'=A'T") .

A A
a) Na anobeifere ot av wyler AB=A'B' kaw A= A", 101e ta tpiywva ABIN kat

A'B'T" eivau loa. (Movabec 13)

A A
B) Na anobeifete ot av wyver Al = A'T" xar B=B', tote w tpiywva ABI ko

A'B'T” eivau loa. (Movabec 12)
| 51. |
Owpol e LoooKEAEG Tplywvo ABI
(AB=AT) kat onpeia A kat E otnv euBeia A
Bl tétola, wote BA=IE. Eotw 6tL AZ [JAB
kot EH CTAT.

a) Na amodeiete otL:

i. BZ=lH. (Movadec 10)
ii. To tplywvo AZH eival B/ \r
LoookeAEG. (Movadeg 7) ve ‘%ﬂ' ‘V ==
B) Av E\ =50°, va UTtOAOYIOETE TLC YyWVLES ;2 H
TOU TPpLywvou AZH. / \
(Movabec 8)

| 52. |
Y& nuUIKUKALO Slapétpou AB
npoekteivoupe TNV AB mpog to HéEPoC
ToU A Kal maipvoupe évo onpeio T.
Oewpoupe E £va onueio Tou nUIKUKALou
KoL £€0Tw A To onuelo TOUNG Tou
TuApotog M'E pe to nuLkUKALo. Av To
TuApa M'A woutal pe to OB Kal

|
nywvia BOE =45°, va untoloyioete ™ ywvia ArO. (Movadec 25)
53. |

Alvetal loookehéc Tpiywvo ABI pe AB=Al kaw A = 80°. Eotw K onpeio tng Sixotdpou

NG ywviog A , TETowo wote KB=KA=KI.

a) Na amobeifete 611 Ta Tpiywva BKA kol NKA eival loa. (Movabecg 10)

B) Na urtohoyicete tic ywviec ABK ko ATK. (Movabec 8)

y¥) Na untoAoyicete Tn ywvia BKT. (Movadecg 7)
r




TPAMEZA OEMATQN — TEQMETPIA A’ AYKEIOY — 2°@EMA  TPAMEZA OEMATQON — TEQMETPIA A’ AYKEIOY — 2° OEMA

54.

Alvetan euleia £ Tou emmédou. Ta mapdAAnia Tunpora AB kol MA kabwc kol éva
Tuyaio onpeio E Bpiokovral oto iblo nueninedo tng &.

Na amobdeifete otTu:

a) Av 1o E eival ektog twy Tpnuatwy AB kot MTA tote: & = @+§

E

=

1]

r A
E/

B) Av to E elval avdpeoa ota tprpata AB kal TA kal EZ//AB, tote va anodeifete

(Movabdec 10)

A A A
B=0+o
i
A
w B
E
I L i
E /
(Movddbec 15)
| 55.
Alvetal LloookeAég Tpiywvo ABI (AB=AT) Kal n SLapecog tou A
AM. O¢poupe nuieuBela My L Bl mpog to nuLemninedo nou
Sev avrnKeL To A KoL TTALPVOURE O aUTAV TUAUa FA= AB.
Na amobeifete OtL:
O O - B
a) H ywvia AAT elval ion pe t ywvia FAA .
(Movadeg 12)
O
B) H AA elval diyotopog g ywviag MAT .
(Movadeg 13)
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56.

Aiveton tpiywvo ABI pe AB<AT . Eotw Ax n Siyotopog g eLWIEPIKNC TOU YWVioG
A; = 120° Ano mv kopudn B dépvoupe euvbela mapdaddnin ooy Ay, n omoia
TEUVEL TNV TTAEUPG Al oto onueio A.
a) Na amobdeifete otTu

i. 1O Tpiywvo ABA eival iodmAsupo. (Movabeg 10)

ii. AI=ATr—AB (Movdbeg 5)
B) Av n ywwvia BAA eivai Suihdota g ywviag T tou Tplywvou ABF, va umoAoyioete

TIC ywVIES TOU Tpywvou BAT, (Movabec 10)

57.

ITiC MpoeKTaoel; twv mAsupwv BA (mpo¢ to A) xai MA (mpog to A) tpiywvou ABT
naipvoupe ta Tprpata AA=AB kal AE=AT.

Na anobeifete ot

o) Ta tpiywva ABI kat AAE eival ioa. (Movdabec 12)
B) EA//BT (Movdbec 13)
| s8.

Aiveta Tpiywvo wookehéc ABI (AB=AT) e ywvia A = 50° , Fotw A eivan onpeio me

mAeupag Al, Tétolo wote BA=BI, / \A
a) Nt urohoyioete Tic ywviee B kat Frou tpiycvou AB. (Movdbec 12) / \
B) Na amodeifete ot n ywvia BT eivau ion pe m ywvia A. (Movabdec 13) // \\
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59.
Qewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABI (..5 = 907) pe I = 40°. Eotw A Tuyaio onueio

¢ mAevpac Al kaw AE 1 BT

Na uniohoyloete:

o) TG YWwVLES Tou Tplywvou AET. (Movadec 10 )
B) i ywvieg Tou teTpanmievpou AAEB. (Movabec 15)
A
A

60.
Qewpolpe W0ooKeAEC Tpiywvo ABI (AB=Al) pe ywvia kopudrc A =400, itnv

npogktacr Tng B (mpog to B) maipvoupe tprjpa BA tétowo wote BA = AB.

Na umoAoyicets

a) TIC ywvieg Tou Tpywvou ABT. (Movabeg 10)
B) T ywvia AAT. (Movabeg 15)
| 61. |

Oewpoupe opBoywvio Tpiywvo ABT (4 = 90%). Eotw 6u n AA eivat n Siyotépog e
ywvia A katn AE//AB. Av n ywvia B = 20° + I,

a) va urioAoyioETE:

. T ywvieg B kaL T tou Tpywvou ABT. (Movabec 8)
. TG ywvieg @ kal &. (Movdabec 10)
B) va amobeifete ot To Tpiywvo AEA eival loookeAEc. (Movabec 7)
A
E
“ ' r_




